
Випускники 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Спеціальність: Фізичне виховання 

Ткач Аліна 

  
 

Рік випуску: 2025 

Місце роботи: Пісківська гімназія імені Героїв-захисників України Піськівської селищної ради 

(смт. Пісківка) 

 

Посада: вчитель фізичної культури 

Ще під час навчання в університеті Аліна визначилася зі своїм професійним шляхом. Уже з 

другого курсу вона розпочала працювати в закладі освіти, поєднуючи навчання з педагогічною 

діяльністю. Саме тому студентські роки стали для неї не лише часом здобуття знань, а й періодом 

активного професійного становлення. Сьогодні Аліна працює вчителем фізичної культури в 

Пісківській гімназії імені Героїв-захисників України, де допомагає учням розвивати фізичні 

якості, формувати здорові звички та любов до рухової активності. На запитання про захоплення в 

студентські роки Аліна з усмішкою відповідає: «У студентські роки я цікавилась тільки роботою, 

бо вже на другому курсі пішла працювати в школу». Її історія є прикладом того, як наполегливість, 

любов до професії та ранній практичний досвід допомагають успішно реалізувати себе в 

педагогічній діяльності ще до отримання диплома. 

 

Бондар Олексій 

  
 



Рік випуску: 2025 

Місце роботи: спортивний клуб «SC BONDAR TEAM» (м. Київ) 

Посада: керівник 

Після завершення навчання професійну діяльність Олексій пов’язав зі спортивно-тренерською 

роботою та розвитком дитячо-юнацького спорту. Наразі працює керівником спортивного клубу 

«SC BONDAR TEAM», де здійснює організацію тренувального процесу та підготовку спортсменів 

з кіокушинкай карате. 

Олексій має спортивне звання кандидата в майстри спорту України з кіокушинкай карате. Значну 

увагу приділяє підготовці молодих спортсменів, розвитку їхньої спортивної майстерності та 

формуванню спортивного характеру. Серед його вихованців є спортсмени, які входять до 

офіційної збірної команди міста Києва з кіокушинкай карате та успішно представляють столицю 

на всеукраїнських і міжнародних змаганнях. 

Під час навчання в університеті активно займався спортом, удосконалював тренерські навички та 

здобував практичний досвід роботи зі спортсменами різних вікових категорій. 

Постійно працює над професійним розвитком, впроваджує сучасні методики спортивної 

підготовки та робить вагомий внесок у популяризацію здорового способу життя і розвиток 

кіокушинкай карате в Україні. 

 


